

三高校小语种专业分数线确定

包括北外、北语和二外,录取通知书最快将于今日中午送达考生手中

昨日,北京外国语大学、北京语言大学和北京第二外国语学院在京小语种专业确定了分数线。录取通知书将通过特快专递发给相关考生,最快会在今天中午送达考生手中。

北语

小语种考生最高分610分

今年北语小语种单独招生计划包括法语、日语、西班牙语、德语、朝鲜语(韩国语方向)等六个语种,共招生30名,每个专业各5名。北语招办负责人透露,今年该校录取的填报小语种专业的北京考生中,最高分为610分,为一名报考法语系的理科女生;最低分512分,就读阿拉伯语专业。去年最高分出现在西班牙语专业,文科达到611分,理科达到615分。

昨日,北语招生工作人员正在给录取通知书

书打印考生的名字,向快递的信封中分装。由于今年是北语50周年校庆,因此录取通知书特别设计为“50”字样。该校招办负责人称,过去几天,学校已对学生成绩进行仔细核对与排名,前日确定录取名单。昨天早上开始在网上的特别通道寄送,最快于今天中午送到学生手中。

今年北语小语种专业的填报人数较之去年的600多人又有所增加,报考录取比例超过20:1。

二外

最高分高出一本线107分

北京第二外国语学院今年计划招生82人,报名人数达到1606人,报录比高达19比1,其中西班牙语专业报录比最高,达到42比1。据二外招办主任古丽娜介绍,昨天该校8个小语种专业全部录满,今年该校录取的最高分分别为男生的西班牙语571分,女生的德语584分。据介绍,德语最高分的这位女生为理科生,其成绩高出今年本科一批录取分数线107分。

古丽娜表示,跟往年一样,德语、法语和西班牙语三个小语种的录取分数线比较高。据介绍,二外小语种招生不分文理科,录取时按分差分男女排队录取,从高到低录取,分差为实际分数减去文或理重点线。

7月9日起,该校将在网站陆续公布录取名单,7月中旬用特快专递的方式邮出小语种录取通知书。在投递通知书时还要夹带国家助学金介绍、住宿申请、银行卡等材料。

北外

39被录取考生分数超600分

北外今年有17个小语种专业在京单独招收91人,招生专业包括德语、法语、日语、俄语、西班牙语、葡萄牙语、阿拉伯语、阿尔巴尼亚语、塞尔维亚语、克罗地亚语、意大利语、丹麦语、马来语、越南语、朝鲜语、斯瓦希里语和乌尔都语。

北外招生办主任许晔透露,今年该校小语种专业在京招生理科最高录取分在德语专业,为649分,最低分在越南语专业,为526分;文科录取最高分在德语专业,为

630分,最低分在朝鲜语专业,为548分。录取的考生中,超过600分的理科考生有28人,文科考生有11人,占到录取人数的33%左右。

许晔还表示,由于生源质量不错,小语种专业在北京适当增加了计划。今年的热门专业为德语、法语、日语、西班牙语和葡萄牙语专业。学校录取通知书将在一周内以特快专递形式发给考生。

新京报记者 郭少峰 杜丁



80只“恐龙”将亮相景山公园

昨日,景山公园内的两只恐龙模型。10日起,景山公园将举行恐龙科普展,届时将有80余只栩栩如生的恐龙模型与游客见面。目前,工作人员正在进行恐龙骨架的组装和仿真活体恐龙的调试,预计将于下周安装完毕。此次恐龙展是景山公园与四川自贡恐龙博物馆的第三次合作,展览面积、展品数量均为历年之最。文字/新京报记者 饶沛 图片/景山公园

市质监局公选3名“一把手”

或9月初到任,均为正处级

新京报讯 (记者廖爱玲)昨日,北京市质监局对外表示,即日起面向社会公开选拔3名直属事业单位的“一把手”,个人也可以自荐报名,在笔试面试后争取在9月初能到任上岗。

这次公开选拔的具体职位包括:北京市计量检测科学研究院院长1名、北京市特种设备检测中心主任1名、中关村产品检测和质量认证服务中心主任1名,级别都属于正处级领导干部。

市质监局介绍,公开选拔的报名分个人自荐、组织推荐和社会举荐3种形式,每人限报1个职位。报名人员可以是中央在京单位、北京市属单位、北京地区国有企事业单位管理人员或相关领域专业人员、非公有制经济组织及新社会组织管理或专业人员。

个人可于今日9时至7月13日18时登录公招网(www.gongzhao.net)自荐报名。各单位党委或社会各界人士填写组织推荐表或社会举荐表,推荐符合选拔职位条件的人员,并将表格提交到咨询点后,再由推荐单位或社会举荐人通知本人在公招网上报名。

目前安排的笔试及面试分别定于7月21日和7月30日至31日举行,面试总成绩、考试测评综合成绩和考察人名单将于8月初在公招网公布,争取8月底至9月初决定任用人员,任职人员赴岗。

清华飞行员班学员40选一

高考出分后,百余考生申请参加飞行员班“一次性上站定选”

新京报讯 (记者郭少峰)昨日,清华大学招办有关负责人介绍,预计清华大学今年将招收一批迄今为“史上最牛飞行学员”。除高考前有1000多名考生报名参加初选、复试和初次检测外,高考出分后还有100

多名考生申请参加“一次性上站定选”。今年清华大学联合空军航空大学首次从参加高考的学生中招收32名预备飞行学员,使得飞行员班学员的录取比例达到1:40。

清华招办的消息称,今年清华招收“飞行员班”的消

息在全国各地高中生中引起强烈反响,报名非常火爆。除了在高考前先后有1000多名考生报名参加初选、复试及初次检测外,在高考出分之后还有上百名考生申请报名参加“一次性上站定选”。

所谓“一次性上站定选”

就是给部分高考成绩优异但前期没参加初选的学生一次机会。如他们有意向报考“飞行员班”,可与当地招飞部门或清华在当地的招生组联系,安排直接到北京参加“一次性上站定选”。外地考生进京参加定选,将由空军

招飞局承担路费及食宿费。

“从目前选拔的情况看,能进入这32人名单的都会是身体棒、心理强、成绩好的优秀学生,预计清华大学今年将招收一批迄今为“史上最牛飞行学员”,清华大学招办主任于涵称。